

О встрече с китайскими экспертами в ИСМИ

Накануне в ИСМИ состоялась встреча с делегацией Института международных и стратегических исследований (ИМСИ) Пекинского Университета и МИД КНР. В ходе встречи обсуждены перспективы развития узбекско-китайских отношений и вопросы многостороннего взаимодействия в рамках ШОС.

Вице-президент ИМСИ Гуан Гуйхай дал высокую оценку социально-экономическим достижениям Узбекистана за последние два года. С его слов, «умелое выстраивание Ташкентом прагматичной и инициативной внешней политики обеспечило привлечение широкого международного интереса к сотрудничеству с Узбекистаном».



Особо отмечена роль Узбекистана в налаживании взаимовыгодного сотрудничества государств Центральной Азии в мирном урегулировании афганской проблемы. По мнению китайских экспертов, всесторонне продуманные и взвешенные внешнеполитические инициативы Ташкента способствуют обеспечению региональной стабильности и совместного процветания.

В завершении встречи, китайскими экспертами была отмечена готовность к расширению партнерства с ИСМИ.

